1.- ¿Con qué línea debemos empezar un documento html?
a. BEGIN:
b. <html>
c. <!DOCTYPE html>
d. <xml>

2.- Si queremos que un enlace se abra en una página nueva ¿Qué debemos poner?
a. target="_blank"
b. target="_new"
c. open="_new"
d. href="_blank"

3.- ¿Cuál es el tag para una lista desordenada?
a. <ol>
b. <ul>
c. <dl>
d. <uo>

4.- Uno de los elementos siguientes no es de tipo inline ¿Cuál?
a. <p>
b. <span>
c. <b>
d. <i>

5.- ¿Qué tag semántivo usaríamos para definir un menú de una web?
a. <nav>
b. <section>
c. <menu>
d. <mark>

6.- Indica cual de estas aformaciones es falsa
a. Un div puede contener otro div
b. La etiqueta semántica article siempre debe ir dentro de un section
c. Las etiquetas semánticas se comportan como un div
d. Es mejor usar etiquetas semánticas

7.- Tenemos esto en la hoja de estilos:
.destacado {
color: red;
}
¿Qué elementos tendrán color rojo?
a. Los que tengan class="destacado"
b. Los que tengan id="destacado"
c. Los marcados como destacados (mark)
d. Ninguno de los anteriores
8.- ¿Cómo pondríamos un margen superior (y ningún otro) de 50px a todos los párrafos?
a. p{ margin:50px;}
b. p{ margin-top:50px;}
c. .margen{ margin-top:50px;}
d. p{ margin: 0 50px;}

9.- Queremos ocultar un elemento que tiene el id 'oculto'. Indica qué tendríamos que poner en la hoja de estilos.
Trieu-ne una:
a. #oculto{display:none;}
b. #oculto{visibility:none;}
c. .oculto{display:none;}
d. #oculto{display:hidden;}

10.- ¿Qué propiedad CSS tengo que usar para rotar un elemento cualquiera 45º?
a. No se puede realizar esa transformación
b. rotate:45deg;
c. transform: rotate(45deg);
d. transform: skew(45deg);

11.- Indica cual es la directiva para crear una animación en CSS
a. @animation
b. @transition
c. @keyanimation
d. @keyframes

12.- Indica lo que tenemos que poner en las propiedades de un contenedor para que sea del tipo flex.
a. flex: auto;
b. display:flex-box;
c. flex:wrap:
d. display:flex;

13. Tengo un elemento con el id 'contenedor'. ¿Cómo hago para seleccionar todos los párrafos que estén dentro sin importar la profundidad?
a. #contenedor ~ p
b. #contenedor + p
c. #contenedor > p
d. #contenedor   p

14. ¿Qué ocurre cuando un elemento tiene el atributo position:fixed y top:0?
a. Que se colocará en la esquina superior del padre
b. No pasará nada si no está dentro de un contenedor posicionado
c. Estará fijo en la parte superior de la ventana del navegador
d. Estará arriba pero al hacer scroll desaparecerá.

15. ¿Qué formato de vídeo es admitido por todos los navegadores?
a. OGG
b. DIV
c. MP4
d. WEBM
